



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN BUZĂU
COMISIA DE RECRUTARE

Nr. 39142 / 25.09.2024
Ex. unic

A N U N Ț

Privind procedura de validare/invalidare a dosarelor de candidați la concursul de ocupare a postului vacant de execuție de - **agent I – la Serviciul pentru Acțiuni Speciale, poziția 196**, din statul de organizare și funcționare al unității, din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Buzău, prin încadrare directă

Dosare de concurs validate:

Nr. crt.	Codul de concurs al candidatului	Rezultat	Observații
1	BZ-SAS-02	VALIDAT	
2	BZ-SAS-03	VALIDAT	
3	BZ-SAS-04	VALIDAT	
4	BZ-SAS-08	VALIDAT	

Dosare de concurs invalidate:

Nr. crt.	Codul de concurs al candidatului	Rezultat	Observații
1	BZ-SAS-01	INVALIDAT	Nu îndeplinește condiția din anunțul de concurs : <u>20. *Permis de conducere categoria „B”</u> <u>copia permisului de conducere care să ateste deținerea categoriei „B”</u> – lipsa copie permis de conducere
2	BZ-SAS-05	INVALIDAT	Nu îndeplinește condiția din anunțul de concurs : <u>3.*Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului</u> <u>(- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor;</u> – lipsa foaie matricola la diploma de bacalaureat
3	BZ-SAS-06	INVALIDAT	Nu îndeplinește condiția din anunțul de concurs : <u>3.*Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului</u> <u>(- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor;</u> – lipsa foaie matricola la diploma de bacalaureat
4	BZ-SAS-07	INVALIDAT	Nu îndeplinește condiția din anunțul de concurs : <u>3.*Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului</u> <u>(- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte documente care atestă nivelul și specializarea studiilor;</u> – lipsa foaie matricola la diploma de bacalaureat
5	BZ-SAS-09	INVALIDAT	Nu îndeplinește condiția din anunțul de concurs : <u>5. Copia carnetului de muncă / certificatului de stagiu de cotizare și/sau alte documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă</u> – lipsa stagiul de cotizare sau alte documente care sa ateste vechimea în munca

COMISIA DE RECRUTARE